

ERRATA DO EDITAL

Com o objetivo de assegurar a plena lisura no processo de seleção de estagiários da Prefeitura Municipal de São Sebastião - Edital 01/2023, o Centro de Integração Empresa Escola (CIEE) e a Prefeitura Municipal de São Sebastião, retifica o item a seguir:

Onde se lê:

1. DISPOSIÇÕES GERAIS

1.3. O valor de Bolsa Auxílio por mês para nível superior corresponde a: R\$ 1.585,00 (mil quinhentos e oitenta e cinco reais) para uma jornada de 06 horas diárias e 30 horas semanais. O valor de Bolsa Auxílio por mês para nível técnico corresponde a: R\$ 1.302,00 (mil trezentos e dois reais) para uma jornada de 06 horas diárias e 30 horas semanais.

Leia-se:

1. DISPOSIÇÕES GERAIS

1.3. O valor de Bolsa Auxílio por mês para nível superior corresponde a: R\$ 1.607,00 (mil seiscentos e sete reais) para uma jornada de 06 horas diárias e 30 horas semanais. O valor de Bolsa Auxílio por mês para nível técnico corresponde a: R\$ 1.320,00 (mil trezentos e vinte reais) para uma jornada de 06 horas diárias e 30 horas semanais.

São Sebastião, 19 de maio de 2023.

Centro de Integração Empresa Escola – CIEE